
ZUSAMMENFASSUNG

QUALITÄTS-
UMFRAGE
Jagdhaftpflichtversicherung
03/2025



Auswertung der Qualitätsumfrage Jagdhaftpflicht 03/2025

Bewertungen der 10 meistgenannten Versicherer - nach Nennungen –

Bewertet wurden die jeweils drei wichtigsten Versicherungsgesellschaften der VEMA-Partner für das Neugeschäft. Die 
Bewertung der 431 Nennungen erfolgte nach Schulnoten (1= sehr gut, 6 = schlecht). Diese Auswertung stellen wir allen teil-
genommenen VEMA-Partnern und den genannten Versicherern zur Verfügung. Auf Nachfrage der Versicherungsgesellschaf-
ten stellen wir auch die jeweiligen Einzelbewertungen und Kommentare zur Verfügung, sofern der betreffende Teilnehmer 
der Weiterleitung von dessen Maklerdaten zugestimmt hat.

Eine werbliche Verwendung der Umfrage ist nur im Zusammenhang mit unseren Qualitätssiegeln gestattet!
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Nr. Versicherer Nennun-
gen

VEMA 
Deckungs-

konzept
Anteil Mittel-

wert

Platzierung
letzte

Umfrage*

Produkt-
qualität

Antr. be-
arbtg./

Policierung

Schaden-
bearbeitung

Erreich-
barkeit

01 Gothaer 240 - 55,68 % 1,79 01 1,48 1,73 1,79 2,18

02 Inter 45 - 10,44 % 1,83 02 1,67 1,84 1,79 2,02

03 AXA 20 - 4,64 % 2,15 - 1,75 1,95 2,00 2,19

04 Concordia 18 - 4,18 % 1,81 04 1,71 1,71 1,88 1,94

05 Zurich 17 - 3,94 % 2,04 03 1,94 1,94 1,93 2,35

06 Allianz 12 - 2,78 % 1,77 05 1,67 1,67 1,83 1,92

07 Uelzener 12 - 2,78 % 1,89 07 1,73 1,91 1,91 2,00

08 Versicherungs-
kammer Bayern 12 - 2,78 % 2,08 - 2,00 2,08 2,08 2,17

09 GVO 9 - 2,09 % 1,76 06 1,56 1,75 1,75 2,00

10 R+V 7 - 1,62 % 2,28 - 1,83 2,00 2,14 3,14

- Sonstige 
Versicherer 39 - 9,05 % 2,05 - 1,92 2,00 2,09 2,17

431 100 % 1,80 1,91 1,98 2,23

*Der Anteil an Nennungen im Verhältnis zur Teilnehmerzahl ist gegenüber der Umfrage vom April 2023:

 gestiegen,  gesunken oder - der VR kam 04/2023 nicht unter die TOP 10
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Bewertungen der 10 meistgenannten Versicherer - nach Mittelwert –
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